

Tisztelt Versenybírói Testület!

Kedves Versenybíró Sporttársak!

Engedjétek meg, hogy a Magyar Evezős Szövetség elnöksége nevében köszöntsem a Versenybíró Testület minden tisztelt tagját és gyakornokait a 2013. évi versenyszezonban!

A szövetségünk az evezős egyletek közös érdekeinek képviselőjére létrejött szervezet, amelynek hivatása, hogy előre mozdítsa az evezős sport ügyét! Az egymással szövetségre lépő egyletek feladatukként tűzték ki, hogy sportágunk élénkítésének, felvirágoztatásának és színvonalának emelése mellett közös erővel rendezzék meg a hazai regattákat és a bajnokságokat. Tudjuk, hogy ennek pillére a Versenybírói Testület tevékenysége.

Ezért a MESZ elsőrendű feladatának tartjuk a versenyrendszerünk működtetését, a hazai regatták színvonalas lebonyolítását és levezénylését.

A magyar evezős sport számos korábbi sikerei mellett kifejezett eredményeink közé soroljuk az egymás iránti tiszteletet és megbecsülést, az önzetlenséget, a kitartást, a fegyelmet és azt a rendkívüli erőt, ami megkülönböztetett bennünket. A sportág szerelmeseit mindannyiszor elkötelezett és áldozatra kész emberként ismerjük! Büszkék vagyunk mindannyian arra, hogy a magyarországi evezősök közösségéhez, és a világon az evezősök óriási táborához tartozunk.

A sportágunk iránti elismertség, a versenyzőink és egyesületeink elégedettségének, valamint a versenyek tisztaságának biztosítása érdekében elköteleztük magunkat a Versenybírói Testület iránti tisztelet és a Versenybírói Testület tekintélyének megőrzése mellett.

Ennek érdekében szeretnénk erőfeszítéseket tenni közös együttműködéssel a megfelelő versenyszabályok kialakítására és a versenyek megfelelő időben történő kiírására.

Bizonyára értesülhettek a sportegyesületek számára küldött levélből a sportág jövőbeni új lehetőségeiről. A sportság 2013. évi támogatási forrásainak felhasználására készülő tervben a versenyek színvonalának növelését és a versenybíráskodás körülményeinek a javítását is nevesíteni kívánjuk! A körülmények javításával is szeretnénk ösztönözni további új versenybíró jelöltek jelentkezését!

A versenyek színvonalas megrendezése, hatékony lebonyolítása és a testület optimális működése érdekében a MESZ elnöksége elfogadta a szervezeti és működési szabályzattal kapcsolatban érkezett új javaslatokat.

Az elfogadott javaslatok között szerepelt:

1. A Versenybíró Bizottság négy évenkénti újraválasztása
2. A versenyek Versenybírószám elnökei jogosultsága Versenybírószám összeállítására
3. A Versenybírói működéssel összefüggő, éves Versenybírói továbbképzés és konferenciára vonatkozó előírások enyhítése
4. A Versenybírói Testület és Bizottság munkájában korhatártól függetlenül történő részvétel lehetősége
5. A Versenybíró képzésre és a minősítésekre vonatkozó szabályok pontosítására

Ezúton szeretnék gratulálni a tisztelt testület 2012. évi színvonalas versenybírói közreműködéséhez.

Kiváló munkátokhoz az új versenyszezonra jó erőt, egészséget és sok lelkesedést kívánok!

Köszönjük a munkátokat! Jó konferenciát és megbeszélést!

Tisztelettel,

A MESZ elnöksége képviseletében



dr. Regényi Tamás
elnök

Budapest, 2013. március 1.